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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  2 CLEVER LOVE ATIN ÖN MUAYENE VE MÜŞAHEDE ALANINA GELMEMESİ 

SEBEBİYLE

 2  1 BELLA FEVER BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI SEBEBİYLE ANTRENÖRÜNÜN TALEBİ 

ÜZERİNE

 2  4 DIAMANTE VOLANTE SOL ÖN AYAKTA AÇIK YARA

 3  6 STELLA LEVISTA KOLİK

 5  8 GRAY SKY SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

 8  5 MYTHICAL WARRIOR SACRAL BÖLGEDE ÖDEM

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  2 PANCHMAHAL RAPORLU OLMASIMEHMET KAYA MEHMET ALİ KAYA

 3  2 ARAKASKA RAPORLU OLMASIBETÜL BOZBEY AT SAHİBİ

 5  3 GALYAS CANDY RAPORLU OLMASIAYDIN GÜVEN 

GÖNÜLTAŞ

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

SELLYBOY ve SARAH CONNOR isimli atlara dış start verilmiştir.

AHMET BEYHAN

Komiserler Kurulu Başkanı

Bursa Osmangazi Hipodromu



Koşuda 2 numarada kayıtlı PANCHMAHAL isimli atın Binicisi KADİR TOKAÇOĞLU, son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek  yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmiştir. 

Binici KADİR TOKAÇOĞLU; konu hakkında sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

Koşuda 2 numarada kayıtlı CLEVER LOVE isimli atın Antrenörü MERVE ER, atını mazeretsiz olarak ön muayene ve müşahede 

alanına getirilmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmiştir 

Antrenör MERVE ER; ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmıştır. Kendi isteği üzerine savunmasını yapmak üzere 7 

gün süre verilmiştir.

KOŞU NO:  2

Koşuda 2 numarada kayıtlı ARAKASKA isimli atın Binicisi ERAY ÇİZİK, koşu bitmeden  koşu disiplininden koparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmiştir. Binici ERAY ÇİZİK; 6132 S.K. 4. Mad. ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. 

Fıkrasının (A) ve (B1) Bendleri gereğince İhtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

Koşuda 6 numarada kayıtlı TREVI FOUNTAIN isimli at koşuyu tamamlayamamıştır. 

Atın koşu sonrası yapılan muayenesinde sol ön ayakta topallık tespit edilmiş olup, ata saha veterinerleri tarafından 7 gün rapor 

verilmiş ve ileri tetkikler için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  6

Koşuda 2 numarada kayıtlı COSMIC SPEED isimli atın Binicisi ALİCAN İNCİ, koşuda starttan çıktıktan sonra hatalı kulvar 

değiştirerek  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmiştir. 

Binici ALİCAN İNCİ; 6132 S.K. 4. Mad. ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (A) bendine göre İhtar cezası 

ile cezalandırılmıştır.

Koşuda 6 numarada kayıtlı TURKISH SKYDIVER isimli atın Binicisi MUHAMMET MİR BİLGİN, koşuda starttan çıktıktan sonra 

hatalı kulvar değiştirerek  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmiştir. 

Binici MUHAMMET MİR BİLGİN; 6132 S.K. 4. Mad. ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (A) bendine 

göre İhtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

Koşuda 10 numarada kayıtlı ZİNCİRSİZ TUTSAK isimli at koşuya başlamamıştır (TEKERRÜR). 6132 Sayılı Kanun ve 

Yönetmeliğin  117/1.d Maddesi gereği; (7 GÜN) yeterince eğitilinceye kadar koşulara katılmasının yasaklanmasına karar verilmiştir.

Koşuda 10 numarada kayıtlı ZİNCİRSİZ TUTSAK isimli at koşuya başlamamıştır. Atın Antrenörü MEHMET ALİ KAYA; 6132 S.K. 

4. Mad. ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (A) VE (B-1) bentlerine göre İhtar ve 1861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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